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Ata da 5ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça, realizada no dia 

06 de maio de 2024, em ambiente eletrônico, por 

intermédio de videoconferência.  

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e 

quarenta e cinco minutos, em ambiente eletrônico, por intermédio de videoconferência, 

reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, nos termos da 

convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado 

do Rio de Janeiro de vinte e nove de abril de dois mil e vinte e quatro, sob a presidência 

do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, com a 

participação da Corregedora-Geral do Ministério Público interina, Dra. Márcia Alvares 

Pires Rodrigues, bem como dos Procuradores de Justiça Marfan Martins Vieira, José 

Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Augusto Dourado, Heloisa Maria 

Alcofra Miguel, Nelma Gloria Trindade de Lima, Celma Pinto Duarte de Carvalho Alves, 

Kleber Couto Pinto, em substituição ao Dr. Márcio Klang, Luiz Roberto Saraiva Salgado, 

em substituição ao Dr. José Maria Leoni Lopes de Oliveira, Maria Teresa de Andrade 

Ramos Ferraz, em substituição ao Dr. José Roberto Paredes, Marcelo Daltro Leite, 

Walberto Fernandes de Lima, Luciana Sapha Silveira, Angela Maria Silveira dos Santos, 

em substituição à Dra. Márcia Alvares Pires Rodrigues, Márcia Maria Tamburini Porto, 

Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Gianfilippo de Miranda Pianezzola, Carla 

Rodrigues Araujo de Castro, na função de Secretária, e Maria Elisabete Cardoso 

Antunes da Costa, em substituição à Dra. Rita de Cássia Araújo de Faria. O Presidente, 

verificando que havia quórum regimental, após a confirmação da presença dos 

integrantes do Colegiado, declarou aberta a sessão e, em seguida, submeteu à 

apreciação a Ata da 4ª Sessão Ordinária, realizada no dia oito de abril de 2024, tendo 

sido aprovada, por unanimidade, com abstenção daqueles que não se encontravam 

presentes à referida sessão. Na sequência, o Presidente anunciou a apreciação do item 

1. “Processo SEI nº 20.22.0001.0023456.2024-14 - Assunto: Indicação de membro 

pelo Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça para integrar o Comitê de 

Unidade Institucional, na forma do art. 6º, inciso II, da Resolução GPGJ nº 2.491/22“. 

Iniciada a apreciação, o Presidente submeteu o nome da Procuradora de Justiça Patricia 

Mothé Glioche Béze, como membro a ser indicado pelo Órgão Especial do Colégio de 

Procuradores de Justiça para compor o Comitê de Unidade Institucional para a 2ª 

Jornada Institucional Ordinária, a fim de dar cumprimento ao art. 6º, II, da Resolução 

GPGJ nº 2.491, de 11 de outubro de 2022. Não havendo objeção, o Presidente, Dr. 

Luciano Oliveira Mattos de Souza, anunciou o resultado, no sentido de que o Colegiado 

indicou, por unanimidade, a Procuradora de Justiça Patricia Mothé Glioche Béze para 

compor o Comitê de Unidade Institucional para a 2ª Jornada Institucional Ordinária. Em 

continuidade, o Presidente passou ao item “2. ASSUNTOS GERAIS”. Inicialmente, em 

atenção a um dos pleitos veiculados nos assuntos gerais da 4ª Sessão Ordinária do 

Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, realizada no dia 08 de abril de 

2024, o Presidente informou a possibilidade de realização do treinamento para 

capacitação no Sistema Eletrônico de Informações (SEI), submetendo ao Colegiado o 

dia 20 de maio de 2024, às 15h, na sala de sessões dos órgãos colegiados, não tendo 
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havido objeção. Após, o Presidente ressaltou que as demais solicitações apresentadas 

nos assuntos gerais da referida sessão foram devidamente formalizadas e autuadas no 

SEI, tendo pontuado que os procedimentos já estão tramitando nas respectivas 

estruturas para que, posteriormente, sejam fornecidas as respostas necessárias, bem 

como que os respectivos números de cada pleito estão à disposição dos interessados 

na Diretoria de Suporte aos Órgãos Colegiados. Por fim, o Dr. Walberto Fernandes de 

Lima propôs moção de congratulação pelo aniversário do Dr. José Maria Leoni Lopes 

de Oliveira, a qual foi acolhida à unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

declarou encerrada a sessão às treze horas e cinquenta e cinco minutos, da qual foi 

lavrada a presente ata pela Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, que a 

subscreve com o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, consignando que 

não se fizeram presentes à sessão os Drs. Márcio Klang, Rita de Cássia Araújo de Faria 

e Patricia Mothé Glioche Béze, em virtude de férias, o Dr. José Maria Leoni Lopes de 

Oliveira, por motivo justificado, e o Dr. José Roberto Paredes, em razão de licença 

médica. (Aprovada na sessão de 10 de junho de 2024) 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza  

Presidente 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro  

Secretária 


